
Dodatna naloga 2 

Določite največji poves nosilca in zasuk nosilca v členkastih podporah. 

        𝐹 = 3 kN 

        𝑞 = 4 kN/m 

         𝐿 = 1 m 

         𝐸 = 200000 MPa 

         𝐼୸ = 5 ∙ 10ହ mmସ 
 

        𝑦(𝑥) = ?, 𝑥୑୅ଡ଼ = ?, 𝑦୑୅ଡ଼ = ?  

Rešitev: 

- izračunamo reakcijske sile: 

𝐴௫` = 0,   𝐴௬` =
𝑞𝐿

2
+

𝐹

2
,   𝐵 =

𝑞𝐿

2
+

𝐹

2
  

                  

- izračunamo notranji upogibni moment: 
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- enačbo momenta vstavimo v diferencialno enačbo upogibnice in dvakrat integriramo. Dobimo: 
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- zapišemo robne pogoje in izračunamo vrednost integracijskih konstant: 

1.  𝑦ଵ(𝑥ଵ = 0) = 0   

2.  𝑦ଶ(𝑥ଶ = 0) = 0, 

3.  𝑦ଵ(𝑥ଵ = 𝐿/2) = 𝑦ଶ(𝑥ଶ = 𝐿/2) 

4.  𝑦`ଵ(𝑥ଵ = 𝐿/2) = −𝑦`ଶ(𝑥ଶ = 𝐿/2)    
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- poiščemo maksimalni poves nosilca (preverimo robove polj in stacionarne točke). Dobimo rezultat: 

𝑦୑୅ଡ଼ = 𝑦ଵ(𝑥ଵ = 𝐿/2) = 𝑦ଶ(𝑥ଶ = 𝐿/2) =  
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- izračunamo še zasuk nosilca v podporah: 

  𝛼 ≈ 𝑦`ଵ(𝑥ଵ = 0) = 𝑦`ଶ(𝑥ଶ = 0) = 𝐶ଵ =
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Opomba: ker je problem simetričen glede na sredino nosilca, se da nalogo rešiti z zapisom ene same 
upogibnice z robnimi pogoji: 

𝑦ଵ(𝑥ଵ = 0) = 0,     𝑦`ଵ(𝑥ଵ = 𝐿/2) = 0 


